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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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системи ШІ навчаються на основі історичних даних, які можуть відображати соціальні 

нерівності, алгоритми здатні відтворювати або навіть підсилювати дискримінаційні практики 

за ознаками статі, раси, віку чи соціального статусу. Це викликає питання справедливості, 

рівного доступу та недопущення виключення вразливих груп населення [5].  

Окремої уваги заслуговує питання конфіденційності та згоди. Збір, обробка та аналіз 

великих обсягів персональних даних, необхідних для функціонування систем ШІ, часто 

здійснюються без повної інформованості або згоди користувачів, що підриває засади 

цифрової етики та права людини на приватність. Крім того, виникає загроза втрати автономії 

людини – як у побутовому, так і в суспільному контексті. Надмірна залежність від рішень, 

сформованих ШІ, може зменшити здатність людини до критичного мислення, самостійного 

вибору та формування моральних суджень. Також існує ризик маніпуляцій поведінкою 

користувачів через алгоритмічне персоналізоване стимулювання, наприклад у маркетингу 

або політичній рекламі. 

Таким чином, інтеграція штучного інтелекту в економіку створює значний потенціал 

для підвищення ефективності, інноваційності та конкурентоспроможності сучасного 

виробництва й управління. Водночас цей процес супроводжується масштабними ризиками, 

зокрема трансформацією ринку праці, загрозами цифрової нерівності та втрати контролю над 

критичними алгоритмами. Особливого значення набувають етичні виклики, пов’язані з 

відповідальністю, дискримінацією, конфіденційністю та збереженням автономії людини. 

Тому необхідною умовою сталого розвитку є формування комплексної політики 

регулювання ШІ, що поєднує технологічний прогрес із дотриманням принципів соціальної 

справедливості. 
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ФІНАНСУВАННЯ «ЗЕЛЕНИХ РІШЕНЬ»: СПІВПРАЦЯ З ЄС 
 

Україна активно співпрацює з міжнародними фінансовими установами для реалізації 

зелених ініціатив та реалізує низку програм для підтримки енергоефективності, розвитку 

відновлювальних джерел енергії, охорони біорізноманіття та збереження природних 

ресурсів.  

Для реалізації екологічних проектів в Україні передбачено фінансування з кількох 

джерел (рис. 1). 
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Рис. 1. Характеристика фінансової підтримки зелених ініціатив [1] 

 

Для стимулювання приватних інвестицій у зелені ініціативи держава пропонує 

різноманітні податкові пільги та інші форми підтримки. Завдяки такій фінансовій підтримці 

створюються сприятливі умови для розвитку зеленого бізнесу в Україні, що дозволяє 

досягати значних результатів у сфері екологічної безпеки та сталого розвитку. 
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ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ПІДТРИМКИ ТА РОЗВИТКУ КРЕАТИВНОГО 

ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

У сучасних умовах активної інтеграції України до європейського простору особливої 

актуальності набуває розвиток креативного підприємництва. Цей напрям є не лише джерелом 

інновацій, а й важливим чинником соціально-економічного зростання країни. Креативне 

підприємництво охоплює сфери, пов’язані з інтелектуальною діяльністю, культурою, дизайном, 

медіа, рекламою, технологіями і сприяє формуванню нових цінностей, підвищенню 


